

## Erteilung eines SEPA-Lastschriftmandats

	Ich/Wir gebe(n) die Erklärung als Geschäftsführer:in/Gesellschafter:in/Inhaber:in für die - der/dem unten näher bezeichneten Gesellschaft/Unternehmen - gewährte und von der Bürgschaftsbank Hamburg GmbH verbürgten Darlehen/Kredite ab.							
Ich gebe die Erklärung für mich persönlich, für mir privat gewährte und von der Bürgschaftsbank Hamburg GmbH verbürgten Darlehen/Kredite ab.								
SEPA-Lastschriftmandat								
Ich ermächtige die Bürgschaftsbank Hamburg GmbH, Zahlungen von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der Bürgschaftsbank Hamburg GmbH auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.								
Hinweise:								
	Ich kann innerhalb von acht Wochen - beginnend mit dem Belastungsdatum - die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.							
Die Mandatserteilung erfolgt unter der Voraussetzung, dass der Bürgschaftsbank Hamburg GmbH für die angegebene Bankverbindung nicht bereits ein gültiges Mandat vorliegt. Andernfalls soll das bestehende Mandat auch für diesen Vertrag gelten.								
Kontodaten:								
Firma bzw. bei natürlichen Personen Vor- und Nachname der kontoinnehabenden Person:								
Anschr PLZ:	Anschrift der kontoinnehabenden Person: PLZ: Ort:						Straße und Hausnummer:	
Kreditinstitut:								
IBAN:		1	1	1	1		BIC:	
DE								
2-st	ellig	4-stellig	4-stellig	4-stellig	4-stellig	2-stellig	11-stellig	
Ort, Datum					-	Unterschrift		
						Unternehmensname		
						Vor- und Nachname		

Dieses SEPA-Lastschriftmandat gilt für alle Zahlungen aus Verträgen/der Geschäftsverbindung der oben genannten kontoinnehabenden Person mit der Bürgschaftsbank Hamburg GmbH.

Gläubiger-Identifikationsnummer: DE48ZZZ00000112789